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«KeniKTiH KaTblHac Typnepi
OOMbIHLLIA XXYMbICbI Typasibl ecen»
(MHAEeKCI 2-KeniK, Ke3eHAINIr Xbl1ablK)
Xa/INbIMEMNEKETTIK CTaTUCTUKAbIK
Gainkay/blH CTaTUCTUKASbIK HblCaHbIH
TONTLIPY XEHIHAET | HYCKaY/bIKKa
1-kocbimMLLa

JKonayuwbinap alHanbIMbIH €CENTEY MbICasbl

YKonaywblnap aiHanbiMbl TacbiMangayblH, apbip aikbiHAaMacbl 6G0MbIHLLA
YKOnaywbliap CaHblH TacbiManfay KalblKTbiFblHA KOOenTYyAiH KOCbIHAbICbIMEH
aHbIKTanagbl.

Mbicasibl, ecenTi Ke3eHre KaCinopblH Kanaapasblk aBToOycTapMeH 5 canap
Xy3ere acblpabl (1-kecTe).

EcenTi aitfa »onaylwbinap anHaibIMbl: XonayLbliap aHanbiMbl = 122 400 +
97 920 + 100 074 + 104 517 + 150 294 = 575 205 »-KM.

1-kecTe
TacbiMangaHfaH YKonaywibinap
Ne Barpap ataybl ApaKaLLbIKTbIFbI, KM XonayLublnap aliHaNbIMbIHbIH ecebi,
caHbl, afam XKM
1 | Anmvatbl — Hyp-CyntaH 1224 100 1 224*100=122 400
2 | Hyp-CyntaH - Anmartsl 1224 80 1 224*80=97 920
3 | WbIMKeHT - KaparaHapl 1283 78 1 283*78=100 074
4 | KaparaHfpl - AKTe6e 1659 63 1 659*63=104 517
5 | Atbipay - Hyp-CyntaH 2031 74 2 031*74=150 294

EckepTre: ecenTey Ke3iH/e XonayLblapMeH canap eckepineai.

KanfaH Kenik Typnepi GOiblHLIA >XoMaylbinap alHalbiMbl OCbIFaH YKcac
ecenTtenesi.




